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«IdKOC»-
«JTIODOC » -

JKOJ02UA — HayKa 0 C8535X MeXXOy
XuebIMU cywiecmeamu U
OKpyXXarouwieu cpeoou.






MexayHapoaH
bin
Colo3

OxpaHbl
rll:py PR + 1000 + 900 =




B KpacHyro kHuay Poccuu

8HeCeHOo 95 U008 HacCeKOMbIX,
120 sudoe nmuu, 74 euoda
T MUuie koritmaro tiLlx.
FAGIINNYe [ &
BOTHBIE | CKoJIbKO 8ce20

| MPACTEHWS |

= '] 8U008 XXUBOMHbIX
OKa3aJ/i1oCb Ha
2paHu



B mupe ebipybaemcs 2 ecekmapa rieca 8
MUuHymy. CKOIbKO Jieca yHuU4Ymoxxkaem
yesiogeedyecmeo 3a 1l 4ac?




3a 200 npomMbIWIieHHbIe
npeonpusimusi ebibpacbiearom 8 a030dyx 58
MJIH. MOHH 3a2psi3HSIIoWUxX seujecms,
asmompaHcrnopm 36 MsIH. MOHH. CKOJIbKO
ece20 8bIbpocoe epedHbIX sewecms
rnonadaem e eo30yx 3a 200? -




Kaxxobili 200 8 Mupe obpa3zyemcsi 57 MJIH.
IOHH f -

6bimoegozo mycopa. Ck
akonumcsi .

3a 2 200a?




B 2opo0dax depeebsi cmpadarom u3-3a
2psi3Ho20 eo3dyxa. Bsi3 8 2copode
)xueem 50 nem, a e siecy 300 s1iem. Bo
CKOJIbLKO pa3 8513 8 Jjiecy )xueem doJibuie,
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3adayva.
B Hawem 2opo0de Ha exxeOHe8Hble
HY>XObl OOHOU ceMbU, cocmosiweu u3 3
yesioeek, mpebyemcsi 660 numpos
600bI. CKOJ/IbKO lumpoe 800bl 8 CYmMKU
6ydem pacxodoeamb ceMbSi,

cocmosiwasi u3 4 yesioeek?
34 —-660s1

44. -2

1) 660 : 3 =220 (51) — Ha OOHO20
IPIRPEXL 830 (n) - Ha yembIpex

OE¥A%380 numpoe e0dbI 6ydem
pacxodosamb



Cocmaeb 3adayvu
obpamHsblie
daHHOU:

34.- 660 n
4 4. - 880 n
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LlIkonbHUKU nowiiu 2yrisimb Ha MOJISIHY.
Manb4yuku copeanu 28 ysemoe, a 0eeoYyKuU - 35 yesemos.
Ckonbko 6aboyek ocmaHemcsi 6e3 06eda, ecniu 1 6aboyka
ymobbl cmamb cbimou, OOJDKHa nornpobosamb Hekmap

\_7 ueemoe? -




CKONnbKO BCero uBeToB cobOpanu
?

1 )ufgll'% =63 (uUs.) — cobpariu
QkBHLKO 6abouek ocTaHyTCA 6e3

H%%R% _ 9 (6.) — ocmarymcs 6e3

C?rgggﬁv: 9 baboyek ocmaHymcs be3s

obeoa.
2

1) 28 :7=4(6.) - 5BA5887m 6e3 06eda
MasibYuKu

2)35:7=5(6) —ocmassm 6e3 obeOa 0e8oYKU

3)4+5=9(6.)






CkosibKo JiIem pa3Jiaeaemnmcsi Ha 3eMrJie

bymaza?
X+ 48= 100-4 X=2

CKosibKO Js1lem coxpaHsiemcsi 8 3emJsie

KOHCepeHasi

6aHka?
X:25=60: X=
15 100

Ckosibko nem 6ydem nepepabambieamb
npupooa
nosiuamursieHoeblUu nakem?
300- X=25-4 X=
200



Hu)xeceupckul cocydapcmeeHHbIU
3anoeeoHUK
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20 TbICAY reKTapoB —
3dHNMaloT J1ecCa

40T Nnowiagu

3dHNMaeT

JTapoxckoe

Uemy paBHa nnoLlamsepo

29Nn0OReNHNKA~?










MHTepHEeT — pecypchl:

- nnaHeTa 3emns, TpyObl 3aBOAOB , MyCOpP
Ha bepery, peka, nec, Bas, nyr, babouykn,
HwuxecBmnpcKkmnmn 3anoBegHUK, pomMallKy,
LUBETYLLNN cad, dfiaMUHIo, nnakaThbl
«beperun nnaHety»



